День матери в детском саду

Мама – слово для всех дорогое,
Мама – простое и очень родное, 
Мама – я с нежностью ей говорю:
- Как я тебя бесконечно люблю!

В нашем детском саду  празднование Дня Матери стало уже  доброй традицией.
Накануне праздника, 22 ноября дети подготовительной группы №12, совместно с воспитателями Самоуковой Натальей Александровной, Созиновой Натальей Валерьевной, младшим воспитателем Морозовой Оксаной Алексеевной и музыкальным руководителем Козловой Еленой Викторовной,  показали для своих любимых мамочек театральную постановку русской народной сказки «Царевна-Лягушка». 
Подготовка началась задолго до представления сказки.  Дети совместно с педагогами учили тексты сказки, песни, танцы, а так же проигрывали эпизоды. Родители совместно с воспитателями готовили костюмы, атрибуты и декорации к сказке. Во время представления в зале царила сказочная атмосфера.  
[bookmark: _GoBack]Мамочек  до слез растрогали теплые, душевные  слова поздравлений, а так же подарки которые после сказки дети им преподнесли. Ангелочки, сделанные из бисера своими руками, не оставили ни одну маму равнодушной.
Мама — самый главный человек для каждого из нас. Она нас привела в этот мир и учит жить в нем по законам любви, добра и справедливости. Материнское сердце нас в себя вместило раз и навсегда и уже не может от нас отказаться, как река не может не течь и звезда не может не светить.
